



## **В Мурманской области предъявлено обвинение главе муниципального образования города Апатиты**

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Мурманской области главе муниципального образования города Апатиты Михаилу Антропову предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч.2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ст. 315 УК РФ (неисполнение приговора, решения суда). По версии следствия, Антропов, достоверно зная о решении суда об отстранении Ольги Савельевой от занимаемой должности и лишении ее права занимать государственные должности, стремясь создать видимость исполнения судебного решения, издал распоряжение о переводе ее на должность муниципальной службы, что повлекло за собой незаконное начисление и выплату денежных средств на сумму более 170 тысяч рублей. Кроме того, Антропов, находясь с Савельевой в дружеских отношениях, незаконно материально обеспечивал ее за счет вверенных ему средств администрации города Апатиты, что повлекло причинение ущерба бюджету на сумму более 2 миллионов рублей. Также Антропов подписал обязательное для исполнения заведомо незаконное постановление о смене гарантирующего поставщика электричества, в результате чего бюджету муниципального образования был причинен имущественный ущерб на сумму 855 тысяч рублей. В результате данных незаконных действий установленные сбытовые надбавки, включаемые в тариф на потребленную электроэнергию для потребителей, являлись самыми высокими на территории Мурманской области. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/529047>